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1. Ваш любимый жанр, стиль или 
направление?
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30%



2. Сколько времени в день Вы слушаете 
музыку?

28%
52%

20%



3. Слушаете ли Вы классическую музыку?
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4. Ваш любимый композитор?
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Все по 2,5%



5. Прослушиваете ли Вы оригинальную музыку, 
написанную для Вашего инструмента?

53%

43%


